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図書館
　司書おすすめの 2冊を紹介します！
今月のピックアップ

●児童室前の絵本展示
　７月の児童室前の絵本展示のテーマは「こわい絵
本・ふしぎな絵本」です。
　岩手県・遠野の旧家には『ざしきわらし』の伝説
が残っています。『家の中で知らない男の子を見た』
『栄えていた長者の家から双子の女の子たちが出て
ゆくと、その後、その家は滅びた』など、「遠野物語」
を絵本にした不思議な物語「ざしきわらし」。
　おしょうさんの留守中に、ほどいてはいけないと
いわれた「天狗の像」のひもをほどいてしまった小
僧さんは、術が解けて動けるようになった天狗にさ
らわれてしまい…こわくて不思議なお話「てんぐ」。
どうぞ親子で絵本展示コーナーをご覧ください。

●スペシャル展示コーナー「自由研究」
　天体観測、昆虫採集や飼育の仕方、植物の観察、
町のあちこちにある記号やマークの調査など…調べ
てみたいことはありませんか？
　小中学生の皆さんの学習のお手伝いができるよう
に、自由研究や調べ学習向けの本を集めて展示いた
します。普段なにげなく見ているものや、身の回り
にあるもので疑問に思うものを見つけたら、図書館
に調べにきてください。台所でできる科学実験や、
身近なものを材料にして作る工作の本もあります。
図書館職員も本探しや、調べ物のお手伝いをします
ので気軽に声をかけてください。

図書館からのお知らせ
●丸テーブルの展示
　７月の丸テーブルの展示テーマは「夏の料理」で
す。なす、トマト、きゅうりなどの夏野菜をつかっ
たレシピや、夏の暑さに負けない体をつくる「お酢
料理」の本、アウトドア向けの豪快な野外料理の作
り方など、「夏」をテーマにしたお料理本を集めて
展示いたします。暑い夏を乗り切るメニュー満載の
展示コーナーをどうぞのぞいてみてください。

「日本のことばずかん　かず」
講談社

神永　暁：監修
　たくさんを表す言葉「おびただしい」「数多」、ほ
んのちょっぴりを表す言葉「一握」「みじん」「ささ
やか」など、日本語には、いろいろな数を表現する
言葉があります。伝統文化から生まれた言葉の由来
や、物の数え方・単位の言葉など、写真とともに紹
介されているので、小学生の子どもさんにも理解で
きる構成になっています。日本語のいろいろな表現
を学べる言葉の図鑑シリーズです。

「よみがえれ、マンモス！」
講談社

令丈　ヒロ子：文／深川　直美：絵
　シベリアの永久凍土から発掘されたマンモスの細
胞を利用して、マンモスを蘇らせる研究が始まった
のは 1996年。近畿大学で「マンモス復活プロジェ
クト」チームが研究を続けています。第一目標は、
出来る限り保存状態のよい筋肉や皮膚の組織から
『細胞核』を取り出すことです。果たして、マンモス
は2万 8000年の時を超えて蘇るのでしょうか…？
自分で読むなら、小学校高学年・中学生くらいから。

●「第 68 回青少年読書感想文全国コンクール課題図書入荷」
　今年の課題図書が入荷しております。小学校低学
年、中学年、高学年、中学校、高等学校の５部門に
分かれています。貸し出しは、お一人様１回につき、
１冊までとなっています。また、貸し出し延長はで
きませんので、あらかじめご了承ください。本が貸
出中の場合は、予約をすると次に優先的に借りるこ
とができます。多くの利用者の方にご利用いただく
ため、返却期限内に返却するようお願いいたします。

SCHOOL INFORMATION

スクールインフォメーション ～学校だより～スクールインフォメーション ～学校だより～

　５月31日㈫、６月１日㈬に岩瀬支部中体連総合体育大
会が行われ、各競技で鏡中生が最善を尽くし、躍動する姿
が見られました。３年生にとっては、最後の大会となる部
も多数あり、この大会のために練習を積み重ねてきました。
　団体競技では、女子テニス部が、予選リーグ、決勝トー
ナメントとも無敗で優勝を収めました。女子剣道部は決勝
戦を制し、栄冠を勝ち取りました。他にも男女バドミント
ン部、女子卓球部が県中大会への切符を手にしました。
　個人競技では、男子バドミントン部キャプテンの根本煌
士君の優勝をはじめ、男女合わせて６競技、17人が県中大
会出場を決めました。県中大会から始まる男子バレーボー
ル部、特設水泳部とあわせ、６月20日㈪からの県中地区総
合大会に臨みます。町民の皆様の応援をお願いいたします。

躍動する鏡中生！岩瀬支部中体連総合体育大会
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４・５年生が宿泊学習
ୈೋখֶߍ

農業クラブ連盟大会で入賞
ߍߴۀ੉೶ؠ

　６月17日㈮、２年生がさつまいもの苗植えを行いまし
た。同窓会長の林実様にお世話になり無事植えることがで
きました。さつまいもの種類や様々な品種について知るこ
ともできました。
　また同日、５年生がバケツ稲の苗植えを行いました。Ｊ
Ａ夢みなみと青年部のみなさんに教えていただきながら、
バケツの中の土と水を混ぜ、苗を植えることができまし
た。成長の様子を観察したり、水やりや除草したりしなが
ら学習を進めていきます。秋の収穫が楽しみです。　
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収穫が楽しみです

ୈҰখֶߍ
　６月１日㈬、２日㈭に、４・５年生の宿泊学習が行われ
ました。１日目の茶臼岳登山は、天候にも恵まれ、みんな
で励まし合いながら歩き、無事登頂成功！みんなで登頂し
た喜びを分かち合うことができました。最高の景色の中で
食べるお弁当はとてもおいしかったです。
　２日目は野外炊飯にチャレンジしました。カレーコンテ
ストを実施し、火起こしから調理、後片付けまで班で協力
して行いました。
　また、帰りには、東日本大震災で被害が大きかった白河
市の葉ノ木平震災復興記念公園を見学し、震災当時の様子
について、白河市役所の方からお話を聞くことができまし
た。この２日間の経験を通して、仲間との絆を深め、自分
を大きく成長させることができました。

　福島県学校農業クラブ連盟主催の意見研究発表大会・家
畜審査競技会に岩瀬農業高校の生徒34名が参加してきま
した。結果は次のとおりです。
【意見研究発表大会】
●最優秀賞　▽クラブ活動紹介発表
　　　　　　安部小春、服部紗奈、蛭田周夏、影山直輝、熊田奈々、
　　　　　　藤家椰紗
●優秀賞　　▽意見発表　Ⅰ類　鈴木花恵良
　　　　　　▽意見発表　Ⅱ類　車田春斗
　　　　　　▽意見発表　Ⅲ類　鈴木苺香
　　　　　　▽プロジェクト発表　Ⅱ類
　　　　　　諸根翔太郎、三島木愛里、三浦花織、安齋浩生
●努力賞　　▽プロジェクト発表　Ⅰ類
　　　　　　神山春輝、荒井志織、佐藤琴々南、白石葵、髙松大稀
　　　　　　▽プロジェクト発表　Ⅲ類
　　　　　　菅野銀河、阿部梨緒菜、笠井来愛、川上桃々華、鈴
　　　　　　木里奈、円谷くるみ、細貝美愛、本田青奈

【家畜審査協議会】
●最優秀賞　▽乳用牛の部　佐久間亮次
●優秀賞　　▽乳用牛の部　草野翼　▽肉用牛の部　小松瑞季

茶臼岳登山 野外炊飯

女子ソフトテニス部

卓球部




